

“策划活动对付明星花销是大的，对付个小何洁就要用300多元，问题是何洁不值300多元，所以想不通呀！如果是蔡依林我绝对花2000元在她身上，多买点东西送给她。”

玲子说，他们总部的部长和韩国那边有联系，“学习他们攻击明星的手法，借鉴一下，给何洁放蛇就是韩国那边借鉴的点子。”

她强调，“我们绝对不会照搬韩国的反明星组织，我们对付艺人一定要合法化，坚决不触犯法律。我们反对的明星都是伤害过国家、说群众坏话、拿文明炒作，反正是不好的。”

### 掌握了大部分明星的隐私

“我们网络技术很厉害，黑客多，但都转成‘红客’了。”玲子表示他们掌握了大部分明星的私人信息，包括他们的邮箱、msn、qq、聊天记录等等。“都有，他们只要上网我们基本上都知道，IP查到了他就跑不掉。但是具体哪些人我不能说，说了他就找人换IP了！其实这些都是北京部长那边的工作，和我们分会无关的。”

“影响民族感情、伤害到群众、恶性炒作(拿国家来炒作的明星)，或者支持分裂的明星都会受到我们的攻击直到承认错误，如果再犯直接不要混了，一次行但第二次绝对不行，直接下课了。国家法律约束不了他们只有我们来骂来管。群众的力量是强大的，能把你捧起来，也就能把你废了。”

### 有法律专业人士当顾问，不会做错事

前几天的反何洁事件，一直让玲子耿耿于怀。她抱怨说：“何洁那个事情，可能成都有些媒体怕以后采访不到何洁，就报了是楼上用户掉下来的蛇，纸

条是歌迷故意留下来的。何洁这个事情我算是失败了，因为没让她一下子出来道歉，心里这几天超级不爽，她如果去了其他有我们分会的地方估计没什么好结果了，直接扔蛇在她身上，蛇是没毒的但是咬到还是痛。我还把蛇嘴巴包了，早知道就不包了，抓住也就最多拘留一天，构不成什么犯罪！”

玲子说，他们还有自己的法律顾问，什么行动犯法什么在法律允许范围内，他们都会看着。“我们的法律顾问都是研究生，就我学历稍微比他们低了点，他们想东西比我成熟，告诉我什么事情做得什么事情做不得，我有几个助理都是四川大学的高材生，所以我不会做错什么事情。”

### 玲子的明星黑名单

“蔡依林、陈冠希、杨丞琳、何洁还在我们的黑名单里。宋祖德、芙蓉这些人我们没当明星看，只是我们大家的笑料而已，没什么事情了去骂骂他们就走了，SHE、小猪早解封了，所以没攻击了。超女唐笑攻击过，后来发现我们这样是帮她炒作，最后就停止网上攻击，现实也不对她了，大家都说最好的攻击就是不要理她。很多骂周杰伦的人绝对不是我们，因为我们和他没过节，他其实还可以，不知道为什么就有多人恨他，我还没想清楚。现在主要攻击蔡依林，想办法、点子攻击才是我们最根本的问题。”

玲子说，下一步他们准备慢慢地到现实中来，“网络对这些明星伤害不大，现实随便一个攻击都让他们吃不消。目前就是把其他薄弱的分会发展壮大，明星走到那里就反对到那里，攻击到那里，最后只有乖乖投降道歉。这让他们比自杀还痛苦。”



“中国反明星组织”成都分会的第一次线下行动“反陈冠希”

## 对话



带面具接受采访的玲子

说的，是公益事业。

《城市假日》：你怎么看明星？

玲子：明星不是所有的都不好，有好的“四大天王”和老一辈的艺术家，他们就很好，犯错的几率非常小，绝对不会像那些小明星为了炒作，拿中国历史文化和道德文明开刀，最可恶的是拿支持台独炒作。艺人本身就是一个典范一个公众人物，你做什么，你后面的歌迷就学着做什么。粉丝年龄都比较小，都是7到16岁没有分析事情的能力，他还不怎么懂什么叫爱国，所以明星说什么他就说什么。我们反明星就是让他出来道歉，他的话有问题，粉丝看到了原来他说错了话，他改了，粉丝也就改了。

我们不像韩国的反明星组织，真的想把那个明星弄得生不如死。我们有自己的道德规范和法律约束，我们在法律允许的范围内来攻击明星，让他们知道大众是不好惹的。既然我们给他拿钱用，就有权利喊他下课。

《城市假日》：你有喜欢的或者比较敬佩的明星吗？

玲子：比较敬佩老一辈的艺术家，现在出来的超男、超女没把他们当明星看，反明星的会员都不会拿超女超男做学习的对象，他们还不够资格，他们犯了错，反明星跟着翻船。所以我现在没追星，只是学习艺术家好的东西。坏的就直接反了。

《城市假日》：“总部”成立公司后下一步有什么计划？

玲子：下一步反正多做好事，宣传环保奥运，兼顾反明星，免得说我们只反(明星)，不做其他事情。

高层都是赵薇事件而聚集在一起的。会员都是对明星不满，看明星不爽参加到我们组织的，中间肯定也有离开的，主要是反星不坚定，要么就是看热闹的，要么就是间谍(歌迷)。陈冠希一战我们又多了5万的会员。全国现在有22万正式会员(临时的不算)。60万是今年发展的目标，发展得好冲个100万人。

(下转 B04 版)



### 何洁遇蛇事件

何洁的一句“后悔是亚洲人”，给她惹出了大麻烦。3月15日，在成都宣传新专辑的她亮相红星路签售，现场居然惊现一条一米多长的菜花蛇。虽然蛇头被透明胶封口，但满地乱爬的长蛇仍然吓得歌迷连声尖叫。

当日下午两点半，何洁所在的签售现场，排在后端的歌迷突然一阵骚动，“啊，有蛇啊！”随着一声惊恐尖叫，原本拥挤的歌迷们突然纷纷四处乱窜，尖叫此起彼伏。“不要乱开玩笑哈！”现场保安一边严肃警告，一边迅速跑进人群：居然真的有蛇！只见一条颜色泛黄、约有一米长的菜花蛇正在地上拼命游走，奇怪的是，蛇头却被透明胶布裹得严严实实，完全无法伤人。

闹市区怎么会窜出一条蛇？现场歌迷战战兢兢回忆，“好像是从现场的花篮里爬出来的。不知道是有人放在篮子里，还是蛇自己爬进篮子里的！”现场保安则推测，这条蛇应该是从宠物商店购买，是无毒蛇。那谁会把一条蛇封住嘴巴放到人群里呢？现场遗落的一封信揭开了秘密。据一位女歌迷透露，这条大蛇爬到人群中时，身上还附有一块小纸片，上面是歪歪扭扭的几行字，“何洁不好！你说自己不是亚洲人，你咋不说你不是中国人？你丢脸丢到国外去了……”“你只顾自己炒作，还好意思说自己是亚洲天后。”“如果再这样下去，还会有老鼠和虫子等着你！”

## 榜样力量点燃激情 感人瞬间传递梦想 ——三星图片分享征集活动公布获奖名单



3月18日，“汇聚一种力量，传递一种精神”三星迎奥运图片分享征集活动评选结果正式揭晓。经过近3个月的时间，主办方通过作品征集、网上投票、专家评选等方式，精心选出了56组优秀获奖作品。该活动的成功举行，不仅吸引了公众的广泛关注，还实现了榜样力量的汇聚和传递。三星迎奥运图片分享征集活动自2007年12月18日启

动以来，共收到来自全国各地的数千幅参赛作品。本次评选出的56组作品，主要包括“最佳榜样力量奖”、“最佳感动人心奖”、“最佳参与激情奖”、“最佳视觉震撼奖”和“网络人气奖”五个奖项。在奥运圣火即将点燃之际，本次图片征集活动不仅成为广大网友迎接北京奥运的独特方式，也有效地传递了“精神力量”和“榜样作用”。

《城市假日》：下阶段有什么活动？

玲子：4月4日蔡依林的北京演唱会，北京部长和上海、长沙、广州、云南会长都在上海准备，准备好了再回北京等到4月4日，强烈抵制。具体怎么实行和我对付何洁差不了多少，蔡依林不好好道歉结果会很惨。

还有就是做“千人徒步迎奥运”，这个活动怎么抵制明星我还不知道。总部